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Pár slov na úvod
Na třetí straně obálky toho se

šitu si můžete prohlédnout vítězné 
fotografie prvního kola naší foio
so u těže a na straně 77 si můžete 
přečíst další informace o tomto 
kole. Fotosoutěž se nám myslím 
docela pěkně rozeběhla. Hned po 
jejím spuštění jsem si od několika 
čtenářů přečetl či výslech! několik 
připomínek. Jeden se například 
podivovat nad tím, že je málo fo
tografií, že jich očekával v řádu 
stovek. Nemyslím si, že by 34 
snímků bylo příliš málo, je jich 
tak akorát - ostatně jsme jejich 
počet v jednom kole omezili na 50 
- aby jejich prohlížení nebylo 
únavné, což by asi bylo, pokud by 
jich bylo několik set. Mimocho
dem, v létě spustil fotosoutěž na
zvanou Léto v plavkách i asi nej-

navštěvovanější zpravodajský 
portál u nás a do prvního kola mu 
přišlo 38 snímků...

Další připomínkou bylo, že 
kvalita některých snímků není 
příliš vysoká a že bychom v re
dakci měli dělat nějaký předvý- 
běr. Odpověď je jednoduchá: Ne
budeme. Důvody jsem osvětlil již 
při vyhlašování fotosoutěže v RC 
revue 6/2018 a jsou jednoduché - 
dáváme co největší volnost tvůr
cům a chceme se vyvarovat pří
padných nařčeni, že někoho 
upřednostňujeme. Vseje tak v ru
kou fotografa a následně hlasují
cích.

Vyhrát tak může i snímek, kte
rý někteří nepovažují za nijak 
úchvatný, ale jehož autor má širo
ký okruh příznivců a přátel, kteří

mu poslali svůj hlas. To byla 
ostatně také připomínka jednoho 
čtenáře, respektive to nepovažo
val za „fér“. Možnost oslovit své 
přátele s žádostí o hlas ale má ka
ždý a není to nic proti ničemu. 
Ostatně - zjednodušeně řečeno - 
na tomto principu fungují i věci 
mnohem závažnej ši, například 
volby. I u nich se stává, že vyhraje 
někdo, koho „nemusíme“, ale 
o jeho vítězstvi rozhodl větší po
čet hlasů, což bychom měli re
spektovat. Problémem by bylo 
pouze to, kdyby hlasy do fotosou
těže přidával robot nebo někdo 
seděl u počítače a klikal a klikal. 
To ale máme ošetřené, není to 
možné a navíc vše průběžně kont
rolujeme. Tolik asi к fotosoutěži.

Krátce po svém návratu z tý
denní dovolené jsem se od Marce
la Hladíka z firmy HVP Modell 
dozvěděl, že již v několika číslech 
RC revue propagovaný Lipenec-
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ký obr, neboli HVP Show, který 
se měl konat 8. a 9. září, je zrušen, 
protože se s lipeneckým klubem 
nepodařil domluvit pronájem leti
ště. Je to bezesporu škoda, Obr se 
po třech létech půstu mohl opět 
zařadit mezi největší modelářské 
akce konané u nás. Snad vše dob
ře dopadne příští rok.

Naštěstí se podobné problémy 
vyhnuly tradičnímu - letos již je
denáctému - Nesvačilskému po
dívání, které se uskuteční na zná
mém místě v sobotu 15. září. Více 
se o programu dočtěte na jiném 
místě tohoto sešitu, pokud do Ne- 
svačil přijedete, rád bych vás po
zval i к návštěvě našeho stánku. 
Budeme mít s sebou ucelenou na
bídku plánků, jsou nová ročníko
vá CD a v naší nabídce jistě obje
víte i další zajímavé věci.

Na viděnou v Nesvačilech!
Jiří Rumíšek 

vás šéfredaktor
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